
 

 

  

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Příbrami 
  
Č.j. UPCR-NB-2017/24922-00820511    
        
Poskytnutí informace o výši vyplacené částky na SÚPM k dohodě č. NBA-S-50/2016  
 
Dotaz: 
ze dne 26. 10. 2017   
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žadatel žádá následující informace:  
 

1) Žádám o informaci o celkové výši finančních prostředků vyplacených ÚP KoP 
Nymburk k dotaci NBA-S-50/2016 k datu 31. 10. 2017. 

2) Vypověděl nebo hodlá ÚP vypovědět tuto dohodu? Případně jaký má ÚP důvod 
část této dotace ponechat, když zaměstnavatel porušil zákoník práce a byl u něj 
rozvázán pracovní poměr podle § 56 odst. 1 písm. b) ZP? 

3) Z jakého důvodu byla vyplacena dotace za měsíc 1/2017, když osoba, na kterou 
se tato dotace pobírala, byla již řádně zaevidována na ÚP v evidenci uchazečů  
o zaměstnání od 29. 12. 2016? 
 

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Příbrami: 
 

Vážený pane,  

obdrželi jsme Vaši Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 26. 10. 
2017. K jednotlivým bodům Vaší žádosti uvádíme: 

1. Celková výše finančních prostředků vyplacených úřadem práce na základě dohody  
č. NBA-S-50/2016  činila původně 37 500 Kč. Zaměstnavatelka část příspěvku vrátila  
v souladu s podmínkami uvedenými v uzavřené dohodě. Vrácená částka činí celkem 23 
468 Kč a částka, na kterou zaměstnavateli zůstal nárok zachován, činí celkem 14 032 
Kč. 

2. Úřad práce dohodu nevypověděl, neboť důvody k vypovězení nastaly až po uplynutí 
doby, na kterou byla uzavřena. V souladu s dohodou nebylo požadováno vrácení 
příspěvku za měsíc září 2016 ve výši 7 500 Kč a za část měsíce prosinec 2016 od 1. 12. 
2016 do 27. 12. 2016 ve výši 6 532 Kč. 

3. Příspěvek za měsíc leden 2017 byl vyplacen úřadem práce zaměstnavatelce  
v souladu s platně uzavřenou dohodou poté, kdy předložila doklady, prokazující, že 
zaplatila zaměstnankyni mzdu a provedla povinné odvody. Vzhledem k tomu, že soudní 
spor, jehož předmětem byla otázka platnosti či neplatnosti okamžitého zrušení 
pracovního poměru zaměstnankyně ke dni 21. 12. 2016, byl skončen až po uplynutí 
doby, na kterou byla dohoda uzavřena, byl příspěvek vyplacený za leden 2017 
zaměstnavatelkou vrácen. 

S pozdravem 


